
1. zápas čtvrtfinále ze dne 

HC Bílý Újezd - HC Gladiators 6 : 4 (0:1,3:1,3:2)
vyloučení:

2 min: 1 x Arnošt P., Vosyka, Jiroud, Arnošt Zd. ml., Dohnal, Pilc A.
10 min: Vosyka

5 + do konce utkání: Arnošt P.
5 + trest ve hře: Jiroud

branky:
30:37 Effenberk (-)
39:09 Effenberk (Vosyka)
39:51 Vosyka (Arnošt Zd.ml., Arnošt P.)
47:34 Dvořák (Vosyka)
54:33 Cita V. (Arnošt Zd. ml.)
55:49 Pilc T. (-)

rozhodčí: Samek, Votroubek

Reportáž ze zápasu:

RHL 2007 - 2008
31.1.2008

          Tak už to začalo. První play-off RHL v její historii zahájila čtvrtfinálová utkání. Již předem daný systém svedl k 
postupovému klání mužstva ze sousedních míst konečné tabulky, obou skupin základní části. Domácí HC Bílý Újezd 
nastoupil proti hostujícím Gladiátorům s odhodláním zlomit smolné zápasy minulých let a pokusit se o lepší výsledek. 
Důležitost zápasu a jeho náboj pochopili i přítomní diváci nebývalou návštěvou, za kterou by se nestyděl ani tým krajské 
soutěže. 

          O tom, že HC BÚ táhne, svědčí účast 180 fandů hokeje, kteří v úvodu zápasu viděli vzájemné oťukávání soupeřů a 
vyčkávání na chybu soupeře. Lépe začali Gladiátoři. Už v 5. minutě pohrozil Dostál samostatným únikem a střelou 
orazítkoval pravou tyčku Vošlajerovy branky. Domácí nezůstali nic dlužni a opláceli šancí Vosyky. Ve 12. min. si Dostál 
svou akci zopakoval, tentokrát z pravé strany, a zpoza obránce střelou pod břevno Vošlajera dostává Gladiátory do 

sestava:
brankář: Vošlajer (22)

1. útok: Effenberk (23), Arnošt P. (28)
Arnošt Zd. ml. (8), Petera (21), Vosyka (33)

2. útok: Dohnal (16), Pilc A. (44)
Pilc T. (4), Cita V. (18), Rygr (3)

3. útok: Dvořák (12), Mervart (19)

          Naději na další vývoj zápasu vlil na hole domácích v úvodu druhé třetiny Leoš Effenberk, který dělovkou z pravé 
strany prostoru kruhu pro vhazování prostřelil vše co se dalo a vyrovnává na 1:1. Šanci Gladiátorů na vítězství posílil ve 
35. minutě Pokorný, gólem na 1:2 při vyloučení domácího Pavla Arnošta.  Vedoucí gól soupeře nesložil HCBÚ do kolen 
ale naopak při přesilové hře Leoš Effenberk opakuje svou akci z 35. minuty a vyrovnává na 2:2. Čas na ukazateli 39:09. 
Hned po středovém vhazování Pavel Arnošt vysouvá do útoku svého bratra Zdendu a ten před brankou Gladiátorů 
nachází Jardu Vosyku, který v čase 39:51 dostává HCBÚ do vedení na 3:2. Závěr druhé třetiny nezvládá Gladiátor Jan 
Sršeň, který vyprovokoval potyčku s hráči HCBÚ. Tomuto konání nemají porozumění rozhodčí a Sršně i P. Arnošta 
posílají do kabin.  
          Poslední třetinu zahájili lépe opět Gladiátoři. Ve 47. minutě Dostál svým druhým gólem srovnává na 3:3, ale v 
zápětí kontruje Jirka Dvořák brankou na 4:3 po akci na jeden dotek Jardy Vosyky.  Po této brance Újezdecký tým 
přeskupil síly, stáhl formaci na dva útoky a čekal na nápor soupeře. Otřesení Gladiátoři ve snaze srovnat nepříznivý 
výsledek vrhli vše do útoku. Toho využil domácí Zd. Arnošt sólovým výjezdem do obraných řad soupeře a neúspěšného 
zakončení před brankou Hirše zužitkoval doklepnutím Venca Cita gólem na 5:3. Aby toho nabylo málo, gilotina na krk 
Gladiátorů přišla necelou minutu nato, kdy Tomáš Pilc z prostoru za brankovou čárou dává rozhodující šestý gól do sítě 
Gladiátorů. Vyvíjející skóre zápasu patrně nezvládl dobře hrající Gladiátor Dostál, který v 57. minutě najel do brankáře 
HCBU a následně zranil L. Efenberka . Mstícího ZORA pak chtěl nahradit J.Jiroud, jehož počínání se nelíbilo 
rozhodčím a tak od nich "vyfásl" daleko horší trest (TH) než původce konfliktu. Zápas se pak odehrál v poklidném tempu 
a hostující J. Šimerda necelých 35 sekund před koncem uzavírá účet zápasu na 6:4 pro HCBÚ. 

          Zápas se přítomným divákům musel líbit. Drama od začátku až do konce, vynikající výkony obou mužstev, 
bezvadná divácká kulisa hlavně za přičinění příznivců HCBÚ. To samo o sobě předurčuje k pozvání na další odvetný duel 
a podpoře mužstva proti silným Gladiatorům. 

svou akci zopakoval, tentokrát z pravé strany, a zpoza obránce střelou pod břevno Vošlajera dostává Gladiátory do 
vedení. Obdržený gól domácí nabudil k větší aktivitě, která však přinesla několik gólových šancí zlikvidovaných Hiršem v 
brance Gladiátorů.  

3. útok: Dvořák (12), Mervart (19)
Jiroud (71), Smutný (17), Procházka (92)

pozn.: v závorce je číslo hráče
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